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X MABA 2
w2l OENMMOCTb HATYPATbHbIX YACEN

cue
nnnnnnnnnn

Llenu

< Pacwunpuntb 1 yrnyobutb 3HaHUS O CBOUCTBaAXxX
HaTypanbHbIX Yncen.

< [103HAKOMUTb C MOHATUSAMU, CBA3AHHbLIMU C
nenmMMocTbiO Yucen.

(% MMoAroToBUTb OCHOBY ANSt U3YUYEHUS
OObIKHOBEHHbIX Opoben.

\_




N/

%@F 'TIABA 2
w2 OENMMOCTb HATYPANbHbIX YACEN
(54 Haubonsmui obDIIHE JeIHTEeIh OH3 1)
515] Hauboasmui obIIHE JeIHTEeIh P 1
06 Haubonsmuii obInHi fe1HTeNb P 1 )
fﬁ? Hanmenbiee obijee KpaTHOE OH3 1 A
28 Hanmenbiee obijee KpaTHOE P 1
\H9 HaumeHnbsIiee oblree KpaTHOE P 1 J
(60 CreneHs uHca OH3 1)
61 CreneHb unca OH3 1
\ 62 CreneHs uncaa OH3 5y
63 Haxoxpgerne HOJI 1 HOK I1C3 1




gi@e: [TTABA 2
w2l OENMMOCTb HATYPANbHbIX YACEN

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
nnnnnnnnn

KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne4 (B cueHapusx ypokoB)
Ob6s13amenbHasi 4acmb

1) a) Haitmm HOJT mn HOKJumnicen 6, 16 n 32 MeTomoM nepedopa.
0) Haiory HOJT 1 HO
T

yrcen 126 n 132 MeTooM pa3iokeHIA Ha IPOCThIe MHOKIITE-

2) Beramemn:
a) HOJI (8, 15): B) HO/I (5, 250);
[ﬁ) HOK (8, 15); r) HOK (5, 250). ]
3) Haiin 3Ha9eHIs BEIpasKeHIIIL:
a) 18%6) 8% 8) (7- 95 1) 7- 95 1) (7 + 9)50) 2+ 9]
13 IYHKTa A OIHOBPeMeHHO B OJHOM HAIIPaBISHHIN BERIEXATI JIBa MOTOUHKIHCTA. CKO-
POCTE MEPBOT0 MOTOIIKIICTA 45 KM/1, a CKOpocThk BToporo — 60 km/4. Ha KakoM paccTto-
SHIHII IPYT OT JAPYTa OHII OyOyT gepes 5 Jacon?
BIIIOJTHII IeHICTBIA:
a) S mmH 45 ¢+ 17 MnH 36 ¢; B) 7muH 12 ¢ - 3;
0) 8 u 17 muH — 5 9 24 MuH; r) 12 936 Mun : 9.




- MABA 2
a2l AOEJNTMMOCTb HATYPAJIbHbIX HACEIJI

KOHTPOJIbHAA PABOTA N4 (s cuenapusx ypokos)

HdononHumenbHas Yyacmb

6)* Ilpencrass umiciao 1 230 405 B BHIOe CyMMEI pa3pAIHBIX cllaraeMBIX, 3aIllICEIBAd pas-
pAIHEBIE eJIHILE! Kak cTeneHn diciaa 10.

7)* CpaBHu:
a)a+12ma+3; B) 196 —cu 188 —c; m)x:35ux:27;
0)89-bmu9l - b; r)d—32nd-20; e) 326 : v 226:y.



%‘ Hanbonbwumn oowmnn genutenb
w2l 1 B3anMHO npocTtble uncna (3 4)

nnnnnnnnn

OCHOBHbIe coaepXaTenbHble Uenu

1) [lloctpoenne anroputma HaxoxgeHua HOL uducen Ha
OCHOBE X pasnoXXeHUa Ha NPOCTble MHOXUTENMN.

2) DopmumpoBaHMe YMEHMUS  MUCMNONb30BaTb MOCTPOEHHbLIN
anroputMm Ond  pelweHmsa 3ajad, BbiBOO4a — anroputma
HaxoXaeHuss Hambonbliero obulero genutenst Ona 4YacTHbIX
cly4vaes.



%@ei Han6onbwun o6winn genutens
w2000 B3anmHo npocTbie yncna (3 4)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI

nnnnnnnnn

Ocob6eHHOCTU U3y4yeHna y4eOHOro cogepxaHms
[MoHatne HOL

[ToBTOpPEHME
Cnocobbl HaxoXXaeHns
P ‘ —
MeTo[ NOJSIHOro meToq nepebopa nepebop genurenew
nepebopa aenutenen Pa3HOCTU
MeHbLlero 4Yncria
HoBbin crnocob > PasnoxeHuda Ha NpoCTble MHOXUTENM

HoBoe noHatne ——— B3anMHO npocTble Yncna




36 MABA 2. OENTMMOCTb HATYPAJIbHbIX YHACEI
%III YPOK 54 « HAUBOJ1bLUNN OBLUUA OENTUTEND

LIKONA
e (YpPOK OTKpPbITUS1 HOBOIO 3HaHUA)

lNnaea 2, §4, n.2
OTAJIOH

N
EI Aaropurm Haxoxmaenusa HOJl uncen ¢ momomisio

Pa3jdoiKeHHA Ha IIPOCThIe MHOMKHTEIH

1. PasmouTe JaHHBIE YHCIA HA OPOCTHIE
MHOKHTEJIH,

2. Brinucars B BHJe NpoH3BeJeHHA Bce obIme
npocteie MHO:®xHTean (HOJI).

3. Ecau meobxoaumMo, HAUTH IIOJIYYEHHOE
IpPOH3BeeHHE.

OTO 3HaHUe AeTUn OTKpbIBatoT Ha ypoke CAMUV




36 MABA 2. OEJIMMOCTb HATYPAJIbHbIX YACE
%III YPOK 54 « HAUBOJbLUWW OBLUWA OENUTENDb

LIKONA
e (YPOK OTKpPbITUS1 HOBOIO 3HaHUSA)

lNnaea 2, §4, n.2

QTAJIOH
w " )
Yucaa, HaHOOJBIIHH O0IIHH JEeJIHTEJNh KOTOPBIX
paBeH 1, HA3BIBAIOTCA B3aHMMHO IIPOCTBIMH.
a u b Bzaumuo npocteie <= HOJI (a; b) = 1
J
\

Haubonbimmmii odmiui ge1uTeNnb IBYX YHCEN, OJHO H3
KOTOPBIX JEeIHTCA HA BTOPOE, paBeH MEHLIIIeMY YHCIIY.

a menurcss Ha b < HOJII (a; b) = b

~

OTU 3HaHUA OeTun NoJ1yvaroT Ha aT1are
BKITIOMEHUA B CUCTEMY 3HaHUN



o YPOK 54 « HAUBONbLLUWU OBLLWUN OENUTENDb
it ll"!ll..; (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

nnnnnnn

1. CnocoObl HaxoXaeHnsa genuTtenen Ymcen

4/\

MeTtoa nepebopa [TapHOCTb
aenuteneu

2. Cnocobbl HaxoxaeHna HOL yncen metogom nepedopa

AKTyanusauus 3HaHUU U
domkcaumns HOnBMAYyanbHOro 3aTpygHeHNa B NPOOHOM y4ebHOM OENCTBUMN.



%@3: YPOK 54 « HAUBONbLLUWU OBLLWUN OENUTENDb
wnann2000.. (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
nnnnnnnnn

- Haiign muoxectrsa D (42) u D (56) genureneit uncen 42 u 56. 3anuinu MHOMKe-
ctBO D (42, 56) ux obIIUX AeTUTENIeH H VKAYKH B 9TOM MHOMKeCTBe HAaUDOIbLIITH I

anemMeHT. Kak oH HA3LIBAeTCH?

Bonpockl K 3agaHuto:
D(42)={1:2:3;6;7; 14; 21: 42}

D (56)={1;2; ,? 8; 14; 28; 56!
D (42: 56)={1;2: 7; 14}

1. Kakme cnocobbl MOXHO UCMNOMNb30BaTb
HOJT (42; 56) =1

Ona HaxoXKaeHus aenutenen yucna?
2. PasnoxuTe 3T Yncna Ha NpocTble MHOXUTENMW.
3. HasoBuTe npocTbie obWme genutenn ansa aTux Ymucen. Yto Bbl 3amedyaeTte?

AKTyanusauus 3HaHUU U
domkcaumns HOnBMAYyanbHOro 3aTpygHeHNa B NPOOHOM y4ebHOM OENCTBUMN.




YPOK 54 « HAUBOJIbLUUWU OBLUUA OENUTEND
(oTKpbITME HOBOIro 3HaHUA)

\@‘-
-~

\
mxonn2000..
HOY MHCcTATYT
ggggg ey

nenaroruk

3agaHve Ha NpobHoe aencrteue

[TonpobyunTte onpegenntb 3a 1 muH Bpemsa HOL (a; b)

a=2-2-3-3-3-5-7, b=2-3-3-5-5"-11.

AKTyanmsauyuga 3HaHUn u
cmkcauma nHouBUAyanbLHOro 3aTpygHeHUs B NPOOHOM y4eOHOM AEeUCTBUM.



%@\“ YPOK 54 « HAUBOJ1bLUNN OBLWUU OENUTENb
wam2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
nnnnnnnnn

[TonpobyinTte onpepenutb 3a 1 muH Bpems HOL (a; b)

a=2-2-3-3-3-5-7, b=2-3-3-5-5-11.

N3BECTHbIN crnocod TpebyeT MHOro BpEMEHMU
bbicTporo n ygobHoro cnocoba He 3Haem

BbisiBneHne mecTta u NMPUYNHLI 3aTPyAHEHUA



% YPOK 54 OH3_HAWUBOJbLUMA OBLUUN OENUTEND
wan20l0., (oTKpbITUE HOBOrO 3HaHUSA)

nnnnnnnnnn

d

[TonpobyunTte onpegenntb 3a 1 muH Bpemsa HOL (a; b)

a=2-2-3-3-3-5-7, b=2-3-3-5-5"-11.

Llenb: HanTtn yoobHbin cnocob HaxoxaeHua HOL vncen,
Pa3rioXXEeHHbIX Ha MPOCTbIE MHOXUTENN

CpenctBa OOCTUXKEHUA: M3BECTHbIN anropmntm HaxoxaeHnss HOL
4yucesn, HaxoXgeHue genutenen ymcern, pasfoXeHHbIX Ha NPocTbie
MHOXUTENU

[nan:

1. nCcnonb30oBaTb M3BECTHbLIWM anropuTM;

2. BbINOMHUTb 3adaHUE;

3. onpenennTb, Kak Hago U3MEHUTb U3BECTHbLIN anropuTm;
4. chopmynunpoBaTb HOBbLIN anropuTM.

MocTpoeHue NpoekTa Bbixoaa U3 3aTpyaHeHus



- YPOK 54 « HAUBOJbLUN OBLLUA OENUTENDb
w200 (YPOK OTKPbITUSI HOBOrO 3HaHUSA)

IaHBI pasoKeHUA YHCeJI Ha IPOoCcThie MHOMKUTeNH. Halian ux manboaemuii ob-
I[HUH JeJIHTeNb:

.5;
5-5-11;
5-5-17;
5- 507 19;
=2-2-2-3-17.\
dOpPOHTANBLHO

1) MNepBbIX MNYHKT anroputMa BbIMOSTHEH.
2)HOL (a; b) =2 - 3.
3) HOL (a; b) =6

I'IepBVMHoe 3aKpernieHne C nporosapunBaHvuem BO BHELUHEen peyun



%@\‘ YPOK 54 « HAUBONbLUUA OBLWU OENUTENDb
w200 (YPOK OTKPbITUS HOBOIO 3HaHWUS)

Haiigm sanboabmiuil 00IHHA JeIUTeIb YHCeJ MeTOA0M Pa3JIOKeHH A Ha IPOCThRIe
MHOKHTEJIHN:

1) 75 u 135; | 3)125u462; | 5)117,195u312;
2) 180 u 210; 4) 504 u 720; Vsnﬁ, 340 u 850.

B3anmHO npocTble Yncna

Haiinu maunboabmiuii o0t ferurels yuces Hanbonee yaobHBIM criocoboMm:

[1) 14 u 140; 2) 4914114915;] 3) 6, 81 u 9054; 4) 3150 1 1848.

BknioyeHue B cUCTeMy 3HAHUW 1 MOBTOPEHME.



N/

%@\: YPOK 54 « HAUBOJ1bLUNN OBLWUU OENUTENb
wans2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI

nnnnnnnnn

3aJaHune BbINOMHUTb YCTHO C KOMMEHTNPOBAHNEM.

Haitgu yerno:

1) HOJL (8, 48); 3) HOIL (7, 15); 5) HOTI (20, 100);
2) HOJI (23, 69); 4) HOJT (380, 381); 6) HOJI (14, 25).

1) HOLO (8, 48) = 8, Tak kak 48 : 8;

2) HQOL (23, 69) =23, TaKk KaKk 69 : 23;

3) HOL (7,15) =1, Tak Kak 7 n 15 B3aMMHO NpOCTble YnCcna;

4) HOAO (380, 381) =1, Ta kak HOL (380, 381, 381 - 380) =1,

5) HO[ (20, 100) = 20, Ttak kak 100 : 20;

6) HOL (14,25)=1,Takkak14=2 -7 n25=5-5,10ectb 14 n 25
B3aMMHO MPOCTble Yncna.

Bknro4yeHve B cuncTtemy 3HaHUU U NOBTOpPEHNE.



_‘\ I’ 1
%@ YPOK 54 « HAUBOJbLUUW OBLWUN OENMUTENDb

wans2000.. (YPOK OTKPbITUS HOBOFO 3HaHUS)
|

Hmeerca o 48 cHHEAX, #HEITHX H 3eJIEHEIX KapaHa-
mreif, 72 KpacHBEIX KapaHaamia H 120 kapTHHOK 114
packpamuBagua. Kakoe HanOoabIlee YHCJI0 OJHHA-
KOBEIX Ha0OpOB MOKHO COCTABHTE U3 3THX KapPTHHOK
H KapaHgalei Tax, 4yToORI Bce KAPTHHKH H KapaHa-
IIH BOILIH B TH Hadopw1? Ilo cKOJILKY OIpeIMeTOB B
KaxgoM Habope?

PelueHue.
48=2-2-2-2-3:72=2-2-2-3-3;120=2-5-2-2 - 3;
HOL (48, 72,120)=2-2-2-3=24

Mo>xHo co3gaTb 24 ognHakoBbIX Habopa.

2 CUHUX, 2 XEeNTbIX, 2 3eneHblX, 3 KpacHbIX KapaHgawa n 5
KapTUHOK, Bcero 14 npeameTos.

Omeem: 24 Habopa no 14 npegmeTos.

Bknro4yeHve B cuncTtemy 3HaHUU U NOBTOpPEHNE.



g‘g@\: YPOK 54_HAUBONNbLLWA OBLLMA OENUTEND

wana2000.. (YPOK OTKPbITUSI HOBOrO 3HaHUA)

Hapucyi guarpaysi Diiepa-Berma muosecrs: 1) D (18) 1 D (24); 2) D (36) 1
D (77); 3) D (21) u D (42).

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue




N/

%@eﬁ YPOK 55 « HAUBONbLLWIA OBLLUIA OENUTENb

wans2000.. (ypok pecbnekcum)
Ypok 55 /Q%%}};;\
163| CamocTosTennHas pabora s/ 4 %)
BapuaHT 1 \ ¢ Sy
New =/

1. Paznoxun Ha npocTteie MHOXUTENK: a) 126; 6) 6450.

2. Hangn HO[ (a, b).
a)a=2-2-3-5 b=2-3-11

6)a=3-3-5-13, b=3-13

B)a=3-5-17, b=2-2-7

3. Hangn HO[ (441, 1050).

4%, Ona yKpaweHus Tapenok npupoaHsIM MaTepumanom 6H6bINo  WMCNonb30BaHo
36 xxenyoen, 72 daconm u 48 ropowwH. Kakoe Hawbonbllee 4ucno oOWHAKOBO
VEKDALEeHHbLIX Tapenok MOXHO Beifno NoNvyYuTe € NOMOLLBIO 3TUX NNCO0B?




- YPOK 55 « HAMBOJbLUMN OBLUMA OENUTENb
urons2D0. (ypok pecdhnekcun)

3agaHusa ons TPeHUHra

m [Tog4epkHM Ha Kakue W3 OaHHbIX
yucen genutca Yucno 630

aj 2; B) 3; B) 9] ry 10.
Faznoxm 630 Ha NpocTble MHOMKUTENN.

Hamgnre HOJI wcen
1) 18 u 16;
2) 30 m 45;

OTBETbI HA OOPATHOM CTOPOHE KAPTOYKU




g‘i’% YPOK 55 « HAUBOJ1bLUNN OBLUWUU OENUTENDb
maan20l0.. (ypok pechnekcun)

NononHuTenbHbLIE 3aAaHuSA

Haitmonre HOJT wmcen; | 2: 18 m 24, 8: 24 u 80;
5; Tm12; 50: 60 1 70.

g} MoxHo nv nogobpaTe 5 HEYETHLIX YKMCEen, cyMMma KoTopblx pasHa 1007

2k+1+2m+1+2n+1+2t+1+2s+1=2(k+m+n+t+s)+5=
=2z+4+1= 2a+ 1-He4yéTHoe, a 100 — 4yéTHoe Yucno.
OTBeT: Henb3a nogobparb.



%@% YPOK 55 « HAUBOJ1bLUNN OBLUWUU OENUTENDb
) ll!ll (ypOK pe(bneKcu VI)

o) MMocne aHA poxaeHna y Konw octanoce 9 obepTok oT nogapkos. HekoTopble M3 HUX
OH pasopean Ha 3 unKu 5 YacTed. HekoTopkle U3 NOMY4YeHHBIX KYCKOB OH ONATL pazopean
Ha 3 unNKu 5 4acTed W Tak Heckoneko pas. Morno nu B pesyneTarte nonyyduteca 100
kyckos? OTBeT 0DOCHYN.

(oes B YETHOCTM N HEYETHOCTN).

9 — HeuveTHoe Yncno. Korga Konga paspbiBaeT 0gMH KyCOK Ha 3 nnn 5
YyacTeWn, TO eguHMLLIa 3aMEHAETCH HEYETHBLIM YNCIIOM:

9=8+1=8+ 3 nnm 8 + 5 = He4yeTHOEe 4YnCro B 0b6enx cutyaumsx;
9=7+2=7+6wnm7 + 10 = He4yeTHOe YnCno B 0benx cnTyaumsx;
nT. a. YetHoe yncrno 100 KycKoB NONy4YNTbCHA HE MOXKET.




%@‘ YPOK 56 - HAUBOJ1bLUNN OBLLIWUU OENUTENb
wam2000.. (ypok pecbnekcum)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
nnnnnnnnn

Ypok 56

CamocToAaTenbHana paborta
Bapuant 1

1. [JaHbl pa3noxeHd YMcen Ha NpocTele MHOXHUTENN.

Hangu ux HOM. Onpegenw genutcs v a Ha b 1, ecnn AennTcd, Hamgn Ux 4acTHoe.
a)a=2-2-3-3-7-11-17, b=2-2-3-7-13.

HOL (a, b) =
6)a=2-2-3-3-5-5-7-19, b=2-2-3-5-1. )
HO[ (a, b) =
2. BeinonHu 3agaHve Hanbonee yaobHeimM cnocobom:
a) HO[L (19, 96) =
6) HOL (39, 91) =
B) HO[ (8, 12, 36) =
r) HOM (294, 840) =
3%, Hanuww Tpu cnegyrowmx Yynucna B pagy: 2; 3; 5; 7; 11; o I

Mown pesynbtar: 1 2 3 4* A ctaBnko cebe OTMETKY:




MucruryT

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI

nnnnnnnn

(ypok pedonekcum)

%@F YPOK 56 « HAMBONbLLWIA OBLLUIA OENUTENb
liKon

|!57 a) Hangn HOL (12, 14, 70) nepebopom genutenei pasHocTu

©) Hangn HO[, (19, 76) nepebopom genutenei MeHbLUEro Y1ucna
B) Haingu HO[L (117, 390) pasnoxeHnem Ha NpocTele MHOXWUTENK

PT

1)a=2-3-3-3-5-11,
2)a=2-2-5-5-7-31,

b=2-2-3-5-T7-13;
b=2-3-5-5-95-31;

Haiiny sanboapimui oOIIHH JeJIHTeIbL YHCes, eCIH:

Y




N/

%@3"‘ YPOK 55 « HAUBOJ1bLUNN OBLLWUU OENUTENb
urons2D0. (ypok pedonekcum)

nnnnnnnn

2) C oropojia mpuHECIH OT'YPILLI, TOMUA0PEL 1 IYK — Beero 18 kr. CKoIbKO oBoIIIEelH
L
KasKI0r0 BUJIA IIPHHECITH ¢ 0TOPOJIa, eCJIH OTYPIIOB IIPHHECTH B 4 pasa 6ob1re, uem
JTyKa, a HOMUA0POB IIPHHECIH CTOJLKO jKe, CKOJILKO U OI'ypI[OB?

Ne 667 (2)
. 33.,1[3.':[3 PEIIAcCTCH Ha JOCKCE.

4x KT 4x KT | X KT
9x = 18;
dx+4x+x=18; x=18:9;
x(4+4+1)=18; =2

2 (KT) — IpHHEeCTH TYKa,
2 - 4 = 8 (Kr) —moMHIOp I OTYPIIOB.
Omegem: 2 KT IIVKa, IO 8 KT IOMIIOP H OT'YPIIOB.

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue



\
-

%@?: YPOK 56 « HAMBOMbLUWUIA OBLUA AENUTEND
2. (ypok pecbnekcum)

HOY M
cucTemMHO-Ae:
nena;

nnnnn

1) TIpotTH BHIMATETRHO VCIOBIE 3a/1atIL;
2) Crienail pICYHOK;

3) BeiOepi1 cOOTBETCTBYIOMIYIO HOPMYIY:

Ecmi IBICKeHITe BCTPETHOE I B MPOTHBOMOTOKHEIX HAPABIEHIAX: 5§ =1 * (v T 12)

Ecim IBInKeHIIe B 0THOM HANPABIEHHIL § = (v —1y) * {

19 =60 Mmuu
1 Mg =60c

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue




N/

%@3: YPOK 55 « HAUBOJ1bLUNN OBLLWUU OENUTENb
urons2D0. (ypok pedonekcum)

HOY M
nHO-
nena;

cucTes
nnnnn

664] BaMIIrypaup
1) HageTpeuy apyr gpyry eayvt aea noesga. CKOpocTs 0I-

HOT'O U3 HUX paBHA @ KM/4, YTO COCTABJIAET 5 CKOpOCTH

apyroro noesga. Yemy paBHA UX CKOPOCTE COMHIKEHU !
2) AsToM00OHIIE efeT o mIocce co cKopocThio b kM /4. Briepenu mero emer Beio-
CHIIeIUCT, CKOPOCTEL KOTOPOTO cocraBadeT 23% cKopocTu aBromodbunsa. C kakoi

CKOPOCThIO YMEHBINAETCH PACCTOAHAE MEKIY HUMH ?

3)...
4)...

DDa+a:4-5 (km/a);
2)b—5h: 100 - 23 (km/4);
Vd—(c+¢:3)-2(xM);
n+(v+yv:8-7) 4 (xMm)

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue



%@\: YPOK 55 « HAMBOJbLUM OBLLWU OENUTENDb
urons2D0. (ypok pecdhnekcun)

Iloka®u HCTHHHOCTE VTBeD:K IeHNA !

0-9-[210:80-7-6-6:(15-4-7-8)]:5-8 -
[(40-4:5+2700:900): 7-90—26-5]:40—(9-8):(6-4) ~

W3 nonyuennoi HempaBUILHOM AP00U BRIEIH IEAVIO YACT H IPOMJLIIOCTPHPYH
910 peodpasoBaHue ¢ IOMOIIBI YHCIOBOTO JIVYA.

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue



iz YPOK 57 - HAMMEHbLUEE OBLUEE KPATHOE
mulnnﬂ!" (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIO 3HaHUA)

cue
nnnnnnnnnn

lnaea 2, §4, n.3

OCHOBHbIe coaepXaTenbHble Lenu

1) lNocTtpounTb anroputma HaxoxaeHusa HOK uumcen Ha ocHoBe
NX Pa3noXXeHUs! Ha NMPOCTbIE MHOXUTENW, UCCneaoBaTb YacTHbIE
crnydau HaxoxaeHnss HOK.

2) ChopmmnpoBatb yMEHME UCMNOMb30BaTb MOCTPOEHHbIN
anropuTM An4 peweHna 3agau.

3) [oBTOPUTL 1 3aKpPENUTL: PeLleHne 3aaad no cymme u
pa3HOCTU; NpeobpaszoBaHne Apoben n OeNCTBUA CO
CMeLLlaHHbIMW Yncnamu, pelleHne 3agad Ha gpoou:;
pacnpenennuTeribHoe CBOMCTBO YMHOXEHUSA, NPaBUNO AeneHuns
npon3BeaeHns Ha YNCIO, AEUCTBUA C MHOITO3HAYHbIMU YUCNaMMK,
dopmynbl o6beMa 1 nrowagm noBepxHOCTU Kyba



N/

g‘é@%: YPOK 57 « HAUMEHbLLEE OBLLEEE KPATHOE

wana2000.. (YPOK OTKPbITUSI HOBOrO 3HaHUSA)

lNnaea 2, §4, n.3

\
EI Anxropurm Haxoxmaeanua HOR uucen ¢ momomisio

PaA3JIOKeHHA Ha IIPOCThI€ MHOMKHTEJIH

1. PasnouThL gaHHble YHMCIa HA IIPOCThIE MHOMKHTEIH.

2. Brimucars pasnosxeHue OJHOIO U3 HHX.

3. IobaBUTE K HEMY HeJOCTAIOI[He MHOMKHTEIH H3
pasmoxeHnuil ocraBmuxca uucen (HOK).

4. Ecau meobxogumo, HAUTH HOJYYEHHOE NIPOH3Be-

neHHe.
\_ /

OTO 3HaHWe OeTu OTKpbIBaloT Ha ypoke CAMU



HOY M
cucTemMHO-Ae:
nena;

N/

%@F YPOK 57 « HAMMEHbBLUEE OBLUEE KPATHOE
A0l (YPOK OTKPbITUS HOBOIO 3HaHWUS)

lNnaea 2, §4, n.3

G

\,

Haumensinee o0iee KpaTHOe B3aHMHO IMPOCTHIX YH-
ceJl pAaBHO MX IPOHU3BEIeHHID.

HOJII (a; b) = 1 < HOK (a; b) = ab

N\

€2

Haumensinee obmiee KpaTHOe ABYX YHCEJ, OOHO U3 KO-
TOPBIX JEJUTCHA Ha BTOpPOE, PABHO DOJNBIIEMY YHCIY.

a peaurca Ha b < HOK (a; b) = a

N

OTU 3HaHUA OeTun NoJ1yvaroT Ha aT1are
BKITIOMEHUA B CUCTEMY 3HaHUN



N/

%@%1 YPOK 57 « HAMUMEHbLLEE OBLLEE KPATHOE

wnn2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

nnnnn

danumu muo:xectsa K (15) u K (18) uncen, kpaTubx yncaam 15 u 18, u MHOMXKe-
cteo K (15, 18) ux obmux kparaerx. Haiau B muoKecTse K (15, 18) HauMeHbIIHH

anemMeHnT. Kak oH HaseIBaeTca?

No 662.
. 3EHHHHE BEIIIOJTHAETCH Hd JOCKE.

K (15)= {15; 30; 45; 60; 75; 90: ...} K (18)= {18; 36; 54; 72; 90; ...
K (15;18)={90; ...]

HOK (15: 18)=90

3aJlaHue: pa3IokuTe ynuciaa 15 n 18 Ha MpoCThIe MHOKUTEIIN.

AKTyanusauus 3HaHUU U
domkcaumns HOnBMAYyanbHOro 3aTpygHeHNa B NPOOHOM y4ebHOM OENCTBUMN.



- YPOK 57 « HAMMEHbLIEE OBLUIEE KPATHOE
wta 10l. (YpPOK OTKpbITUAA HOBOIO 3HaAHUA)

Hanante HanmeHbLlee obuiee KpaTHoe yncen au b

[ a=2-5-5-11, b=2-2-3-5-17. }

— Y10 HOBOroO B 3agaHnn?

AKTyanusaums 3HaHuUnN U
domkcaumns nHanemayansHOro 3aTpyaHEHUS B NPOOHOM y4eOHOM AeUCTBUM.



%@9‘ YPOK 57 « HAMMEHbBLUEE OBLUEE KPATHOE
w200 (YPOK OTKPbITUS HOBOIO 3HaHWUS)

IlaHEI pa3I0KeHHA YHCeI Ha NpocThlie MHOKHTenn. Halign ux sanMmensInee 06-

1)a=2@-33-3-57) b{2-3-3-5-5-11)
2)a=2-3-5-5-5-13, b=2-2-2-5-5-T;
3a=2-31,
4a=3-3-5-7, b=2-2:2:2-5, c=2-2-2-3-17p qanay

o 685.

1) HOK (a,b) {2-3-3-5-5 -
2) HOK (a,6)=2-3-5-5-5- 13277,
=2-3-7-2-

3-3-5-7-

3) HOK (a, b, ¢)
4) HOK (a, b, ¢) =

nepBl/I‘-IHOe 3aKpernieHne C nporosapunBaHvuem BO BHELUHEen peyun



YPOK 57 « HAMMEHbBLUEE OBLUEE KPATHOE
(YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

Haiinn maumensinee o01ee KpaTHOe YHCEJ METOLOM PA3JIOMKEeHHS HA IMPOCThIE

MHOMHATEeJIH:

1) 28 u 35; 3) 21 u 100; 5) 264 1 300; 7) 72, 90 u 96;

2) 16 u 56; 4) 18 u 162; 6) 360 u 1020; 8) 58, 87 u 435.
dopOoHTasnbHO B napax

[lepBMYHOE 3aKpenneHne C nporoBapuBaHMeM BO BHELLHEN peyu



[ % ] YPOK 57 « HAMMEHbLIEE OBLUEE KPATHOE
III

o llIIll (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

nnnnn

e m Haiigu manmensbinee obmniee KpaTtaoe uucen 28 u 42:

1) cocraBnaa maOMKecTBO K (28, 42) ux obIIIUX KPATHBIX;
2) meTomom nepebopa;

3) MeToIOM pasIoMKeHHUA Ha IIPOCThIE MHOMKHUTEIIH.

No 684.

1) K(42) = {42; 84: 126; ...} K (28) = {28: 56: 84:72; ...)

K (45;28) = {84: 168 ...}  HOK (42; 28) = 84.

2) K (42) = {42: 84: 126: ...} HOK (42; 28) = 84.
3)42=2-3-7; 28=2-2-74; HOK (42;28)=42"-2.

BknioyeHue B cucTtemy 3HaHUN U NnoBTOpEHNE



N/

3‘{?1 YPOK 57 « HAMUMEHbLLEE OBLLEE KPATHOE

wana2000.. (YPOK OTKPbITUSI HOBOrO 3HaHUSA)

HMokaxu, 4TO JaHHBIE YHCJIAa B3AUMHO IIPOCTEIE, M HAHIH X HaHUMeHbIIIee obiee

KpaTHoOe:
1) 4 u 125; 2) 33 u 1000; 3) 111 u 200; 4) 18 u 1001.
Ne 689 (4)
B 3apanue BrIMONHSAeTCH Ha JOCKE.
18=2-3-3 1001=7-11-13
HOK (18; 1001) =18 018.
~
@ Haumenbiee obuiee KpaTHOe B3aHMHO NPOCTBIX YH-
ceJl PABHO HX IPOH3BEJIEeHHIO.
HOJl (a; b) = 1 < HOK (a; b) = ab
y

BknioyeHue B cuUcTeMy 3HaHUM 1 MOBTOPEHUNE



N/

3‘{?1 YPOK 57 « HAMUMEHbLLEE OBLLEE KPATHOE

wana2000.. (YPOK OTKPbITUSI HOBOrO 3HaHUSA)

688] Brrumcan yerso:

1) HOK (25, 100); [ 3) HOK (3, 12 121 212); 5) HOK (5, 102 030 405);
2) HOK (18, 54); 4) HOK (9, 117 117 117); 6) HOK (6, 300 200 100).
Ne 688 (3)

F 3ajganne BrmonHAeTCA YCTHO.
3) Tak kak 12 121 212 gemmrea Ha 3 HOK (3; 12 121 212) =440 404.

\
@] Haumensbiiee obmiee KpaTHoe ABYX YHUCEJ, OAHO U3 KO-

TOPBIX AEJUTCSA Ha BTOPOE, PABHO OOJIBIIIEMY YHCJY.

a neaurcsa Ha b & HOK (a; b) = a
A ol

BknioyeHue B cuUcTeMy 3HaHUM 1 MOBTOPEHUNE



N/
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HOY MHCcTATYT
e MHO- A€ 2NLHOC it
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YPOK 57 - HAUMEHbBLLUEE OBLLUEE KPATHOE

(YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

Yucmo abmox B Amuke Merse 100. Ux Mo HO pasnenTs IOPOBHY MEXKIY 2, 3,
4, 5 1 6 gereMu. CKoIBKO A0I0K B AIHKe?

Ha roxsmesoii fopoxke naugoi 360 M npoBomuTcd scradeTa, IJHHA KaskIoTro
grana gotopoii 150 M. CtapT ¥ QHUHKII HAX04ATCA B OJHOM H TOM e MecTe, Kaxoe
HaHMeHbIIIee YHCJI0 3TAl0B MO:KeT ORITE B 3T0il acTadere?

Ne 694,

OTeeT: 60 A010K.

HOK(2,3,4,5,6)=6-2-5=060

Ne 695.

360=2-2-2-3-3-5 150=2-3-5-53
HOK {150, 360) = 360 - 5= 1800.

1800 : 150 =12.

OTeet: 12 3Tanos.

BknioyeHue B cucTtemy 3HaHUN U NnoBTOpEHNE




N/

%@%1 YPOK 57 « HAMUMEHbLLEE OBLLEE KPATHOE

wnn2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

nnnnn

B mopckoii mopt Temnnoxof « BuTase» mpuORIBaeT 01HH
pas B 12 gHeii, Temmoxol «AIMupal YIIaKoB» — OJHH
pas B 20 gmEeii, a Temnoxopn « Hamesxga» — ouH pas B
18 pmeif. B npomasiii noEeeIbHAK BCe TPH TILIO-
X0[a OBLIH B 3TOM OPTY. B KaKoil 1eHEL HeleJIH 0HHA B
clIeIVIOIIHI pa3 Bce BMecTe IPHOVAVT B 3TOT IOPT?

Ne 696.

HOK (12; 20; 18) = 180

180 :7 =25 (ocT. 3)

Bce pMecTe npHOYIVT B MOPT B MATHHLIY.

BknioyeHue B cucTtemy 3HaHUN U NnoBTOpEHNE



%@3: YPOK 57 « HAMMEHbLUEE OBLUEE KPATHOE
mulnnﬂ!" (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUA)

nnnnnnnnn

O]'[]JE,[[E'JII’I HCTHHHOCTEH BHICKA3bIBAHHI:

1) [Ipa 4€THBIX YHCIA HE MOTYT OBITH B3AMMHO ITPOCTHIM,

2) YeTHoe 1 HeUETHOE YHCJIA BCETJa B3aMHO IIPOCTEIE,

3) IBa pasnIuuYHBIX IPOCTREIX YHCJIA ABISIOTCA B3ANMHO ITPOCTHEIMH.

4) IIpa cOCTABHBIX YHCJIA HE MOTYT OBITh B3AMMHO ITPOCTEIMH.

5) Isa mociemoBaTeILHLIX HATYPAJIBHEIX YHCJIA BCET/Ia B3AHMHO IIPOCTHIE.
6) Eciu uncno m genurcsa Ha yucyao n, ro HOJL (m, n) = m.

NMNoBTOpsiem:

NCTUHHOCTb M JTOXXHOCTb BbICKa3blBaHWUM;

MOHATUE YETHOIO N HEYETHOrO, NPOCTOr0 N COCTABHOIO 4KCna;
NOHATUE B3aMMHO MNPOCTbIX YNCEST;

3anncb C NOMOLLbI DYKBEHHbLIX 0603HaYEHMIN NocneaoBaTerbHbIX
HaTyparbHbIX YMcen,

[0oKa3aTenbCTBO 00X YyTBEPXKOEHMN HA DECKOHEYHOM MHOXECTBE

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue



% YPOKMU 58, 59 - HAMMEHbBLUEE OBLLUEE KPATHOE
o2l (yPoku pecbriexcum)

nnnnnnnnnn

|

Ha gaHHbIX ypokax OygerT:

TPEHMPOBATLCA YMEHUE UCMOSb30BaTh anropuTm
HaxoxaeHna HOK Ha ocHoBe pasnoXXeHusa Yncen Ha
NPOCTble MHOXUTENN U YaCTHbIX Cry4vaes;

hopmmpoBaThbcA yMeHne ncnpasnaTh JONYLLLEHHbIe
OLIMOKN Ha ocHoBe pedonekcum cobCcTBEHHOWM
0EeATENbHOCTU;

TpeHmnpoBaTbCca ymeHne Haxoautb HOK Ha ocHoBe
PA3NOXEHUA YMCeN Ha NPOCTblIE MHOXUTENMN.



N/

%@31 YPOK 58 « HAUMEHbLLEE OBLLEE KPATHOE

wans2000.. (ypok pecbnekcum)
Ypok 58
@ CamocTosaTenbHan pabora
BapuaHnTt 1

1. Hangn HOK (a, b).
a)a=2-2-2-3-7,b=2-2-3-13

6)a=3-3-5-11, b=5-11

B)a=2-3-13, b=5-5-7 A

—
2. HOK (126, 315) = |
2%, 3agymMaHHoOe 4MCcro yBenu4unn BOBOe W K pesyneTaty npubaewnn 24, satem aTy

CyMMY yMeHbLUIMNK cHa4ana B 18 pas, a noTom ymeHbluMnK Ha 6. Hainaw sagymaHHoe
4yucno, ecnu B pesyneTtarte nony4unm 0.

' i

Mow pesynbtar: 1 2 3" f craBnio ceGe OTMeTKy: ‘ ‘

L &




%@3"‘ YPOK 58 « HAMMEHbLUEE OBLUEE KPATHOE
wans2000.. (ypok pecbnekcum)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI

nnnnnnnnn

@L’lea yucna pasnoxeHsl Ha NpocTble MHoXMTeNM 2-3-9-9 n2-5- 11.
1) MNog4epkHu Bee 0BLLUMe NPOCTLIE MHOXUTENN AaHHLIX PA3NOXEHWI.
2) 3anuium pasnoxeHue 04HOro 13 Yucen

W OONWLIK HefocCTaloLle MHOXKUTENN U3 pa3noxeHWd Jpyroro Yucha.

3) Yem aBnaetca 3anncanHoe nponssenerine (HOL nnu HOK)?

@ Haiigmn sanMmenbiree od1iee KpaTHOe YHCeT: y
1)a=2-2-3-5-5'7T, b=2-3-3-3:-5-5-11;
2)a=2-2-2-2-2-2-13, b=2-2-3-5-5-5-5-13;




N/

%@3"‘ YPOK 59 « HAMMEHbLUEE OBLIEE KPATHOE
urons2D0. (ypok pedonekcum)

nnnnnnnn

Ypok 59
E CamocTosTenbHana pabora

BapuaHnTt 1

1. [laHbl pasnoXeHWs Y1ucen Ha npocTele MHOXUTenun. Haingn nx HOK.
a)a=2-2-3-3-7-11-17, b=2-2-3-7-13.

HOK (a; b) = __
B6)a=2-2-3, b=2-3-5,¢=2-2-3-7-11. ‘
HOK (a; b, ¢) = _
2. BeinonHwn 3agaHve Hanbonee yaobHeIM crnocobom:
a) HOK (19, 56) =
) HOK (39, 91) = )
B) HOK (12, 16, 36) = I T T 1 1T 1 1 T 1 ] ‘
r) HOK (117, 325) = ] 1] 1] | ‘f—'—~

3%, MNMpopormxkwn paa: 2; 4; 3;6; 5;10; 7; 14; 11; 22, i —

Mow pesynbrtar: 1 2 3% A ctaBnio cebe oTMeTKY:




N/

%@%1 YPOK 59 « HAUMEHbLLEE OBLLEE KPATHOE

HOY M
cucTemMHO-Ae:
nena;

2. (ypok pecbnekcun)

nnnnn

3agaHuda onsa TPeHUHra

Hairmn HOK =ircen yaoOHBIM cmocoDoM:

1)32u48;, 4)24u64; 7)35u65; 10) 45 n 85;

2)18m54; 5)15m85; 8)3060m276004 11)8010m 18 600;

3)14m25; 6)21us55; 9)16;40u 70; 12) 18; 42 1 80.
.

J

OTBeTbl Ha 0OpPAaTHON CTOPOHE KapPTO4KMU



%@\“ YPOKMU 58, 59 - HAMMEHbBLLUEE OBLUEE KPATHOE
wam2000.. (ypoku pecprniekcun)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
nnnnnnnn

BknioyeHue B cuctemMy 3HaHMW U NOBTOpPEHME

@ ConopreMmeny octanock npobexxkars 150 M, uTo cocTaBageT - Beel MUCTAHI[HH.

10

Yemy paBHa anuHAa Beel aucTaHNHUH? CKOIBKO METPOEB ViKe Ipobeikals cIopT-

cMeH?

ED[‘,[[EI. H3pacxogoBaJiH 7 KYCKa TeCbMEI, a 3aTeM —; OCTABIIeHCA YJACTH, OCTAJIOCH

3 6

8 M TecbMBI. CKOJIBKO TeChMBI OBLIO B KYCKe IIePBOHAYAILHO?

Ne 705.
B 3ajaua pemaercs y I0CKH. 1
6

0
e S —— .
2) 8:1-6=48 (M) mepBEIil 0CTATOK

1 I I 1

- 3)1-==
3 \_//K_/ ) 3
4)48:2-3=72(m)

8 M Omeem: NepBOHAYATEHO B KyCKe OBIIo 72 M

5
1)1- E = — COOTBETCTBYET 4acTH 8 M

COOTBETCTBYeT 48 M

PSR
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%@3"‘ YPOKMU 58, 59 - HAMMEHbLLLEE OBLUEE KPATHOE
2. (ypoku pednekcum)

Buxropuna «/Ipenuii Pum»

1) Brimenu u3 HenpaBuabHEIX Apo0eil, TpUHAATEKAITHX MHOMKECTBY X, eIV

YACTh U DACIOJIOMH MOJVIEHHEIE YHCIA B MOPAAKe YOLIBAHUSA, COMOCTABHB UX
cooTBeTcTRyIONUM OyKBaM. B oTBeTe mosyumTeA BTOpOE MMSA JPEBHEPHMCKOTO
uMneparopa ABrycra.

1139 154 126 2 21 48 51 14 40 18,
18’ 11" 75 1260 9 11' 16’ 103 5’ 117 11
n| (k| |B| |H| |E| [u]| |T| |P| [A]| |O] |A

X=|

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue



- YPOKMU 58, 59 - HAMMEHbLLLEE OBLUEE KPATHOE
urons2D0. (ypoku pednekcum)

nnnnnnnn

BknioyeHue B cuctemMy 3HaHMW U NOBTOpPEHME

@ Buxropuna «/{pesmuit Pum»

2) ITpepcraBs cMelIaHHLIE UM CIA, IPHHAJIeKAIIHE MHOKECTBY Y, B BHJle Hellpa-
BIJILHEIX Apobeii. Pacmomo:xu gpodu ¢ uncaurenem 92 B mopsaake Bo3pacTaHU
U COIIOCTABb X COOTBETCTBYIOIMM OYKBAaM. B OTBETe IOJIyIHTCA Ha3BAHHE PEKH B
Ilpeerem Pume mexxny Pumckoit pecnybnukoit u 'annuei.

gl 52 522 45 02 18 6 02 .5 (2 8
Y—{137, 58’ 235’ 148’303’ 237’ 418’ 185’ 329’ 614’ 421

K A y 3 H P E 0 b JI |

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue



% YPOKW 60 - 62 - CTENMEHb YACIIA
mmnll!ll (YpPOKM OTKpPbITUSA HOBOIO 3HAHUSA)

nnnnnnnnnn

OCHOBHbIe coagepXxaTefbHble Lenu

1) CdhopmunpoBaTh NOHATUE CTENEHN, YMEHNE YNTATb U
3anncbiBaTb BblpaXXeHUd CO CTENEHAMM.

2) CdhopmumpoBaTb YMEHNE HAaxoAUTb 3Ha4YeHne
4YMCIIOBOrO BblpaXXeHUsd, cogeprKallero cTeneHun.

3) ChopmupoBatb ymeHue Haxoante HOK n HO/L,
npeacTaBnaATb YMcna B BUOE CYMMbl Pa3psaaHbIX
criaraemblX, UCMOSb3ysl MOHATME CTEMNEHN YnNCha.



-.@, I
-~
mnnnnéllll]...
HOY Mucturyt
CHCTEMHO- ASATENLHOCTHON

YPOKWU 60 - 62 - CTEINEHb YAUCIIA
(YPOKM OTKPbLITUA HOBOro 3HaHUA)

OCHOBHbIe coagepxaTeribHble Lenu

1) lNoBTOPUTb U 3aKPENUTL
CMbICIT YMHOXEHUSA HaTypanbHbIX Yncen,
NOHATNSA NPOCTOrO U COCTAaBHOIO Yuncna,
3aBMCUMOCTb MeXxay KOMMNOHEHTaMU U pe3yrnbsraTamu
apudPMeTUYECKUX OENCTBUN.

2) TpeHnpoBaTb BblYUCIINTENbHLIE HaBbIKWU, YMEHNE
aHanu3npoBaTb U pelaTtb 3aga4vn; yMeHne YntaTb
OYyKBEHHbLIE BbIpaXXeHUS.



AC- YPOK 60 « CTEMEHb YUCIIA
w200 (YPOK OTKPbITUS HOBOIO 3HaHWUS)

STAJIOH

(Il n-i CTemeHbI0 YHCJIA @ HA3BIBAETCHA IIPOM3BEeHHE N

MHOMKHTENIeH, KaKIbIH U3 KOTOPLIX paBeH d.

"= aga*a*"a-"* .."4a n>1
'S F
i

n pas

a

\




%@F YPOK 61 « CTENEHb YACJIA
w200 (YPOK OTKPbITUS HOBOIO 3HaHWUS)

EI AnropurM HaXOKJIEeHHA 3HAUYCHHSA
YHCJIO0BOTO BHIPAKEHHA CO CTEeNeHAMH

Haiiti B uncioBoOM BhIpAMKEeHUH
cTerneHy YMeJIa

!

Haiitu sHaueHus creneHeil 1o nopajgry
CJIeBa HAIPABO

Y

HaiiTu 3HaueHHe MOJYUYEHHOTO BbIpAYKEHUA,
M0JIb3YSICh MPaABUIAMH MOpAAKA AeiicTBUil

IIpasuiao nmopsijgka gelcTBHH B BhIpasKeHHAX
CO CTelleHAMH

a |/ | X uiIM : |/ | + uIu —




%@3: YPOK 62 - CTEMNEHb YACIIA
it lllll..ﬁ. (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

=

. PasznoxuTes unciaa Ha MpOCThIE MHOMHTEIIH.
. Brimucars DﬁH.I;HE OpOCThIE MHOMHTEIH BCeX YH-

. Ecnu HeoOXoauMO, HAWUTH IOJYUYEHHOE IIPOH3BE-

~
Anropurm maxoxaenua HOJL uucen

¢ HCIIOJB30BAHHEM CTeIlleHeH

ceJl ¢ HAHMEHBIIHNMH IOKas3aTeldMH CcTeleHel

(HOL).

oeHHe,

| 2 I Anroputm Haxoxagerua HOK uncen
¢ HCIMOJB30BaHHEM CTemeHel

1. PagnomuTe 4HciIa HA OPOCTBEIE MHOMKHTEIIH.

2. Brinucars Bce mpoOCThIE MHOMKHTENIH JAHHBIX YH-
ceJl ¢ HAHOOJNBOINMH NOKAa3aTeldMH CTeleHel
(HOR).

3. Ecnu meobxoammo, HAWNTH MOJYVUYEHHOE IPOH3Be-
neHHe,

\,




8 YPOK 60 « CTEMEHb YUCIIA
w200 (YPOK OTKPbITUS HOBOIO 3HaHWUS)

4. CTeneHb Yucna.
Ypok 60
177|470 obwiero Bo BCcex AaHHbIX BblpaXeHWax?
3anuimn nx Kopoye.
3+3+3+3+3+3+3+3+3+3
100 + 100 + 100 + 100 + 100
b+b+b+h

3anonHu nponyckn: a+a+...+a = -n

o

AKTyanusauus 3HaHUU U
domkcaumns HOnBMAYyanbHOro 3aTpygHeHNa B NPOOHOM y4ebHOM OENCTBUMN.




- YPOK 60 « CTEMEHb YUCIA
w20, (YPOK OTKPbITUSs HOBOIO 3HaHUA)

1) lNonpobyit 3anncaTte 3aTo NponsBefeHNe Kopo4ye (C NOMOLLLK ABYX Yncen):.
3-3-3-3-3:3-3-3-3-3

2) Yro Tl Nnoka He 3Haelws? [octaee nepen coboin Lenb.

AKTyanusauymsa 3HaHUn 1N oukcauna MHOMBUAYaribHOro 3aTpyaHeEHUs B
NPoO6HOM y4eOHOM AEeNCTBUMN.
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wans2000.. (YPOK OTKPbITUS HOBOFO 3HaHUS)
|

@ 1) Monpobyii 3anucatk aTo Npon3BedeHre Kopoye (C NOMOLLULI ABYX Y1cen):
3-3:3-3-3-3-3-3-3-3

2) UTo Thl NOKa He 3Haelws? [locTaes nepen cobon Lenb.

3) [Ins goctrkeHwsa 3aTor Lenn Tel MOXeLlb:
a) BOCNOb30BaTLCA Y4eOHUKOM, Kak MCTOMHMKOM HYXKHOW MHhopMaLWK;

ﬁ') I'IDI'IPDEJDEEITE CaAMOCTOATENEHO CAeNnaTe OTKPEITUE, NCNOINB3YA NpednoKeHHele
PaBeHCTEA, 3alncaHHele NPUHATEIM B MaTeMaTuke cnocobom:

3-3-3-3-3-3-3-3-3-3=31_3 - ocHoBaHwe cTeneHu, 10 — nokasaTens CTeneHu;
100 - 100 - 100 - 100 - 100 = 100°, 100 — oCHOBaHWe CTENeHW, 5 — NokasaTenb CTENEHW;
b-b-b-b =b% b-ocHOBaHWE CTEMNEHWN, 4 — NOKa3aTeNb CTENEHMW.

MocTpoeHue NpoekTa Bbixoaa U3 3aTpyaHeHus



%@F YPOK 60 « CTEMEHb YACIIA
wans2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI

nnnnnnnn

4) CocTaeb 1 3anvwin NaH ceoMx JencTBUA:
1.
2.
3.

5) BeINonHWM HaMmeYeHHbLI NNaH 1 caenai BeiBoa, 3anofHUB NPOMYCKM.

[lpon3BeneHne MHOXUTEnen

MOXHO 3alcaTk KOpo4ve C NOMOLLBH

a-a-...-a-= ,a0en>1.

L. -
"

n pas

I'Ipnsepb Nno 3aTanoHy NpaeuneHOCTE COAENAaHHOINO TobOWK BelBOOA.

MocTpoeHue NpoekTa Bbixoaa U3 3aTpyaHeHus



YPOK 60 « CTENEHb YACJIA
(YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
mmmmmmm

o Jamumy BEIpasKeHus KOpoie:

1)8+8+8+8+8+8+8+8+8; 2)8-8-8-8-8-8-8-8-8;
3) 125 + 125 + 125 + 125 + 125 + 125; 4)125-125-125-125- 125 - 125;
d)(a+b)+(a+b)+(a+b)+(a+tb) 6)(a+b)-(a+b) (at+b) (a+tbh)
Nxt+tx+xt+tx+x+y+tytytuy; x-xx'xxYy'yyy.

[lepBMYHOE 3aKpenneHne C nporoBapuBaHMeM BO BHELLHEN peyu



v YPOK 60 « CTEMNMEHb YACJIA
w200 (YPOK OTKPbITUSI HOBOrO 3HaHUSA)

72!] SaIuIIA 1 BRIYUCIH CTeIeHH YHCe:

1) nBa B KV0e; 2) nBa B ceLMOM CTEIICHN;

3) TpH B KBajpare; 4) TpH B IIATOH CTEIIEHH;

d) o1iuH B KyDe; 6) oguH B IeBATOH CTEIEHH,;

1) HOJIB B KBajIpaTe; 8) HOJIb B IBAJIIATD LIIECTOU CTEIICHH;
9) necars B Ky0e; 10) necaTs B mecToll CTEMEHH.,

[lepBMYHOE 3aKpenneHne C nporoBapuBaHMeM BO BHELLHEN peyu



\ YPOK 61 « CTENEHb YACJIA
w200 (YPOK OTKPbITUS HOBOIO 3HaHWUS)

Haitu memodon npo6 u owubox umcno: a) kagpatom kotoporo asngerca 2209
0) kybom Koroporo asngercs 4913.

No725.

1)Ecrma=1,100° = 1. 2) Ecrm b=0, 0 b* = 0.
Ectma=0,T04*=0. Ecrub=1,T0b’=1.

Ecnua = 6, To a* = 36. Ecrub=2,t0bH =8.

Ecimu a = 370, 1o @* = 13 600. Ecm b= 1005, 0o 5 = 1015075 125.
Eciu a = 40900, To ¢* =1 672 810 000.




%@9‘ YPOK 61 - CTEMNEHb YACIIA
o ll"!ll..; (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

CpencTtBO ANSl OTKPbITUSA HOBOIO 3HaAHUS

. SanuIIn BeIDpaXeHHe C HCIOJIb30BaHHEM ,[[E]E’IETBHH BO3BeJeHHUA B CTEIIEeHL H OII-
penean mopAgoOK ,I[EHETBHH B ITOJIVIYEHHOM BhEIDaMKEeHHH.

O6pasey: 4-4-(2-2-2-2+3-6-6):31=4% — (2* +3-6?): 31.

1)3:3:5:5:5:5-T; 5)3:3:3-(2:2-2+4-4);
2)2-2-2-2-2-3-5-5-5:  6)(7-7-7-7-11-3-3-3):8;
3)8-8+4-4-4-2-7-T; T)10-10+(5-5-5-4+9-9)-2: 14;
4)9-9-9-2-4+5-6-6; 8)2020-4-4-4-(7T-7—-3-3:3):(2-2-2-2).
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CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
nenaroruk

YPOK 61 « CTENEHb YACJIA
(YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

]

Haiiu sHauenna BRIpaKeHHIL:

1) 4-5; 1) 82+ 3% 7) 5°-2; 10) 8 - 72 - 25;
9) 4+ 5% 5) (8+ 3)% 8) 5% — 25 11) 56+ 3+ 9%
3) (4-5)" 6) 8+ 8% 9) (5-2)% 12) 43+ 3 - 5% - 25,

[lepBMYHOE 3aKpenneHMe C nporoBapuBaHMEM BO BHELUHEWN peyun
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CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI

YPOK 61 « CTENEHb YACJIA
(YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

nenaroruku

m [TpounTaii BEIpa:KeHus:

1) (a-b)% 4) (a + b)% 7) (a - b)* 10) (a : b)%
2) a*- b% 5) a®+ b3 8) a*— b?; 11) a®: b%
3) a - b% 6) a +b% 9) a —b% 12) a: b5

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue



N/

%@)"‘ YPOK 61 « CTEMNEHb YACIJIA
wnann2000.. (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUS)

EanNv ngnrem.mcmun
nnnnnnnnn

[leperrit paboumii 3a JeHL H3TOTOBU 29 OJMHAKOBLIX JIeTanei, a BTopoi — 29
TaKuX Ke geraneil, [lepsriii pabouwnii sapaboran 3a aToT fens Ha 280 p. MeHbIIe
sroporo. Cronbko py0Oseit 3apabotaer Kamx s pabounit 3a mecar (20 pabounx
nHeH), ecyn OyeT paboTaTh ¢ TOH e IPOH3BOJUTEILHOCTEIO?

il

0 742
3aj1anHne BEIIOTHACTCA Y IOCKIL.
1) 29 - 25 =4 (1.) - pasHOCTE B IeTaIAX
) 280 : 4 =70 (py0.) — eHa oIHOII AeTam
) 70 - 25 = 1750 (py0.) — CTONMOCTE OJHOTO JHA IIEPBOTO padotero
) 1750 - 20 =35 000 (py0.) — 3apaboTOK mepBoro padotero 3a MecsIl
) 70 - 29 =2030 (py0.) - CTONMOCTE OHOTO JHS BTOPOTO pabOYero
) 2030 - 20 =40 600 (py6.)
meem: 35 000 (py0.) — 3apaboTok mepBoro padowero 3a mecs, 40 600 (py0.) - 3apaboTok BTOpOrO
a00ero 3a MecsII.

BkritoueHne B CUCTEMY 3HAHUXA 1 NOBTOPEHue




%@F YPOK 62 « CTENEHb YUCIA

wnn2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

CpencTtBO ANSl OTKPbITUSA HOBOrO 3HAHUS

Haitinu HOJl u HOK uucen a u b mo ux pasnoikeHu0 Ha TPOCTEIE MHOMKUTEIH:
a=2*-37ub=2-7"13; 3)a=2*-3"-5"13u b=2°-3%-5-11;
2)a=2-3-5*Tub=2-3T, )a=3"+5"-19u b=2%-7-13-29°

Pazno:xu uncna ga npocteie MaoxuTenu, Haugu ux HOII u HOK.

1) 975 u 1980; 2) 840 1 2700; 3) 162, 432 u 1440.



% YPOK 62 « CTEMNEHb YACIIA
mulnnll!“ (YPOK OTKPbITUS1 HOBOIO 3HaHUA)
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3JanonHu cxemy, obobLuaroLyto n3eecTHele cnocobil Haxoxaerna HOL (HOK).

a)

Cnocobbl HaxoXaeHus

« HO[ yncen

v

«| Cnocobbl HAXOKAEHUA |,
HOK uncen
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YPOK 62 « CTENEHb HYACIJIA
(YPOK OTKPbITUS1 HOBOIrO 3HaHUA)

PasnoxeHwe Ha
NPOCTbIe MHOXUTENW

Cnocofbl HaxoxaeHUs
HO[l yncen

N [lepebop penutenen

MeHbLUEero Yucna

C vcnonb3oBaHnem
3anncKk cTenexHun

HO[L pasHoctu yncen

[lepebop Bcex
nenutenen Yucen

PasnoxeHwe Ha
NMDOCTLIE MHOXUTENM!

-

CnocoBbl HaxoxaeHUs
HOK uicen

[epebop KpaTHbIX
bonbLluero Yucna

_.,

A

C ncnonb3oBaHnem
3annuciK cTeneHK

quGcen

[Nepebop KpaTHbIX
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%@3: YPOK 62 « CTENEHb YUCIA

wnn2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

nnnnn

Haiinu spavenus BeIipaskeHuil. YTo TEI 3aMedaeIs?
1)2-103+7-102+5-10+ 1;
2)3:-10*+6-10°+8-10 + 4;
3)9-10°+8-103+2-10%2+ T,
4)5-10°+5-10°+5-10*+5-10°+5-102+5- 10+ 5.

733' [IpeacraBs uncaa B BUE CYMMEI PA3DAHEIX CIATAEMBIX, 3aITMCLIBAA PA3PAIHEIE
eqMHUIEI KaK cTenenu uucaa 10: a) 4302; 6) 75 681; 8) 608 993; r) 89 003 714.

73@ SamHIIy ¢ ToMOIILI0 cTemenn ynca 10:

1) konmuuecTso canTuMerpoB B 1 v, 1 M, 1 KM;

2) konmugecTBo rpaMMoB B 1 kr, 1 m, 1 1;
3) KoMuecTBo KBaJpaTHEIX AenuMeTpos B 1 a, 1 ra, 1 km?;
4) Konmu4ecTBO Kydmueckux MutuMeTpos B 1 em?, 1 av?, 1 v,




%@\: YPOK 62 « CTEINEHb YUCIJIA
wans2000.. (ypOK OTKpbITUSA HOBOIro 3HaHUA)

CHCTEMHO-ASATENLHACTHOI
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|Z35I MaTeMaTHUECKOe HCCIeIOBAHHE

® 1) YupocTu Beipasenusa: 2°- 24, 72- 7%, 9*- 92, Yro obiero v Bcex aTHX BhIpa-
skeHnit? MoskHo 1 ynpoeTuTh npoussefgenue 5° - 32?7 Ilouemy?
2) Kak xKopoue sanucaTrh npousBenesunsa: a’ - a®, a® - a', a® - a®? Chopmynupyii
2unomesy o0 TOM, KaK YMHOKHUTh CTEIIEHHU C OJIMHAKOBLIMYA OCHOBaHUAMHA a™ - a”,
U 3alIHUINH €€ B OVKBEHHOM BHJE.
3) Kakoii eMbIcT caeayeTr NpugaTh Beipaskenuo a’ (a # (), 4rodsl npeiioxKeHHoe
T000M MpaBUIIO He HAPYIIIATOCH?

@ 1) ¥Yopoceru Beipaskenus: 5%: 5%, 117: 114, 45: 42, Yro obmiero y Bcex 3TUX BbI-
paxxkeaunit? MoxxkHo 11 yupoctuTs yactHoe 71 : 42 7 Tlouemy?
2) Kax xopoue sammcars dacTHbBIE: a’ : a®, a®:a*, a®: a’*(a # 0)? Chopmynupyi
zunome3y 0 TOM, KaK pas3fieJIMTh CTEIeHH ¢ OJUHAKOBEIMH OCHOBAHHAMH a™ : a"
npu a # 0, 1 3anunu eé B 6YKBeHHOM BHUIE.
3) Kakoii cMBICT caeayeT NpUAaTh BeIpaskeHuo a’ (a # (), 4rodsl npeio:xKeHHoe
T0O0M IpaBUIO HEe HAPYIIIAIOCE?

@ 1) O6bacau cMmbica BeIpaxkenusa: (52)5. Ilpeacrass ero B BUe CTEIeHH ¢ OCHOBA-
Huem 5. Uro Ter 3amedaentsb? [IpoBepsb CBOIO rUNIOTE3Y AJIA APYTHX AaHAJOTHYHBIX
CJAyYaes.

2) ¥upoctu Berpazkenus: (a?)?, (a?)?, (a°)?. Chopmyaupyi zunomesy o BO3BeIeHUH
CTeIeHHu B cTemneHs (a™)" npu a # (0, sanuimu eé B OYKBeHHOM BHU/IE.
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